

## ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO

Processo Licitatório nº 035/2019  
Dispensa de licitação nº 012/2019

A PREFEITURA MUNICIPAL DE VERDEJANTE, ESTADO DE PERNAMBUCO, VEM PUBLICAR ERRATA DO TERMO DE RATIFICAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 035/2019, DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 12/2019. ONDE SE LÊ: VALOR R\$ 16.868,89 (DEZESSEIS MIL OITOCENTOS E SESSENTA E OITO REAIS E OITENTA E NOVE CENTAVOS). LEIA-SE AGORA VALOR R\$ 17.088,79 (DEZESSETE MIL OITENTA E OITO REAIS E SETENTA E NOVE CENTAVOS)

Verdejante/PE, 12 de julho de 2019.

**Antonio Vitalino Leandro Filho**  
Presidente da CPL.